XX Druckfehler. und ¥ erbesserungen.

Druckfehler und Verbesserungen.

Seite 77. In den Zeilen 8, 9 und 10 von oben, ist vor B und C, vor 4 und C, und vor
A und B iberall ,der Coefficient von“ einzuschalten, so dafs es heilst: Wenn in
der ersten Gleichung der Coefficient von B =0 und der Coefficient von C = o;
in der zweiten der Coefficient von 4 =0 u. s. w.
. 126 sind folgende Angaben zur Reduction des Heliotropenstandes auf den Dreieckspunkt
Revekol hinzuzufiigen:
Im Dreieckspunkt Richtung nach Boschpol 0° 0’ 0
nach dem Heliotropenstand 88 18 50
Entfemung des Dreieckspunktes von dem Heliotropenstande = 37,1372,
. 176 ist hinzuzufiigen: Die Reduction des Hel. in Burg auf die Thurmspitze be-
. tragt — 07,420.
- 220 anstatt Hagelsberg .... 247° 9’ 18,411 lese man 247° 10’ 18"411.
- 234 in der ersten Zeile ist anstatt holzerner, zu lesen: steinerner Pfeiler.
“. 353, Zeile 10 und 11 von oben ist anstatt e, zu lesen ¢,
- 366 ‘ist Templin .... Log. Entf. = 4,0069859,5.
= 417. Marke am Wolziger See.... anstatt 2,73437 lese man 2,77698.

. 431, Anstatt e =L (@®) lese man ce = (‘—";
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